

唱好“双城记” 共建“经济圈”

“双核”引领“双圈”互动 推动成渝地区综合实力实现新提升

本报讯(记者 赵焱)记者从推动成渝地区双城经济圈建设联合办公室获悉,2月22日,推动成渝地区双城经济圈建设联合办公室以视频会议形式召开2022年第一次主任调度会议...

及近期重点工作。川渝两省市发展改革委、文化旅游、能源、粮食等部门有关负责人参加会议。会议指出,2021年,在川渝两省市党委、政府领导下,成渝地区双城经济圈建设取得积极成效...

圈建设从夯基垒台迈向整体成势的关键一年,联合办公室要以《规划纲要》为施工图,进一步增强工作主动性,及时总结成效查摆不足,不断增添工作举措,纵深推进各项任务落地落实...

建西部金融中心、共塑中欧班列品牌等方面取得实质进展,不断提升极核能级和引领带动作用。要准确把握经济区与行政区适度分离改革导向,因地制宜推动10个毗邻地区功能平台多方位、多角度探索合作模式和路径...

川渝携手打造全国工业互联网创新发展新高地

本报讯(记者 赵焱)记者从推动成渝地区双城经济圈建设联合办公室获悉,近日,四川省联合重庆市印发了《共建成渝地区工业互联网一体化发展示范区实施方案》(以下简称《方案》)...

《方案》提出,到2025年,基本建成特色鲜明、体系完备的成渝地区工业互联网一体化发展示范区,打造成为全国工业互联网创新发展新高地。届时,川渝两地将培育20个具有影响力和竞争力的工业互联网平台...

《方案》提出,到2025年,基本建成特色鲜明、体系完备的成渝地区工业互联网一体化发展示范区,打造成为全国工业互联网创新发展新高地。届时,川渝两地将培育20个具有影响力和竞争力的工业互联网平台...

《方案》提出,到2025年,基本建成特色鲜明、体系完备的成渝地区工业互联网一体化发展示范区,打造成为全国工业互联网创新发展新高地。届时,川渝两地将培育20个具有影响力和竞争力的工业互联网平台...

川渝共建 资大文旅融合发展示范区

本报讯(记者 赵焱)记者从推动成渝地区双城经济圈建设联合办公室获悉,近日,经川渝两省市人民政府批复同意,两省市发展改革委印发《资大文旅融合发展示范区总体方案》(以下简称《总体方案》)...

《总体方案》要求示范区充分挖掘文化旅游资源,以文塑旅、以旅彰文,促进文化和旅游深度融合,以高质量供给引领和创造市场新需求,建设文旅融合发展共同体...

《总体方案》提出五大主要任务:共推文化遗产保护利用、共建文旅基础设施网络、共塑区域文化旅游精品、共促“文旅+”产业融合发展、共创文旅发展保障机制...

《总体方案》明确示范区两阶段发展目标。到2025年,石刻(窟)等特色文化得到有效保护和传承,成功创建国家文化产业和旅游产业融合发展示范区...

据悉,资大文旅融合发展示范区具备四大优势。巴蜀文化底蕴深厚,石刻(窟)文化是世界石刻(窟)艺术的丰碑,拥有弥足珍贵的世界文化遗产。旅游资源特色鲜明,现有国家级、省级石刻(窟)类文物保护单位90处...

《总体方案》提出五大主要任务:共推文化遗产保护利用、共建文旅基础设施网络、共塑区域文化旅游精品、共促“文旅+”产业融合发展、共创文旅发展保障机制...

四川绵竹酒企铆足“虎劲” 全力冲刺“开门红”

□周韵 尹翔 本报记者 高高山 李鹏飞 文/图



四川绵竹,自古便以“酒乡”享誉全国,是全国最大的白酒生产基地之一,也是年画之乡。近日,记者从绵竹市获悉,连日来,绵竹市白酒企业全面复工复产...

走进九老镇丰源酒业有限公司,雾气腾腾,酒香四溢,工人们挥动着手中的铁锹,忙着拌糟、上甬、收糟。灌装车间内,各个生产线有序运转,工人正在质检、装箱...

“开门红”的决心和信心。目前我们公司全员到岗,大家绷紧弦、铆足劲,马力全开赶制订单,以“开门红”助推“全年红”...

“我们将持续开展上门走访,及时掌握企业在复工复产中的诉求和困难,并针对实际问题,积极对接相应部门进行协调解决,全力畅通服务企业最后一公里”...

圣酒业公司董事长钟坤明告诉记者,今年年初公司入选“首届四川省原酒生产企业20强”,他们将以此次为契机,加强与短视频平台合作力度,强化宣传推介...

据了解,在企业生产“火力全开”背后,绵竹市相关职能部门全力当好“服务员”,积极开展上门服务,主动靠前服务...

“我们将持续开展上门走访,及时掌握企业在复工复产中的诉求和困难,并针对实际问题,积极对接相应部门进行协调解决,全力畅通服务企业最后一公里”...

“我们将持续开展上门走访,及时掌握企业在复工复产中的诉求和困难,并针对实际问题,积极对接相应部门进行协调解决,全力畅通服务企业最后一公里”...



“永川造”自动化 汽车发动机缸体畅销

2月23日,位于重庆永川高新区三教产业园的重庆市铸盈汽车配件有限公司生产车间,工人们正忙着生产自动化汽车发动机缸体,订单产品源源不断地销往各地...

贵阳市税务局 “智慧税务”助发展 惠企利民稳增长

□本报记者 吴文俊

“大厅是无声叫号,只需要完成平台关注、实名认证、手机取号,到号后手机将自动提醒您。”近日,贵阳市税务局媒体记者深入基层走进了云岩区河西办税服务大厅,映入眼帘的是VR导税区、智能数据墙、自助办税区、电子税务局操作区...

“智慧税务”——“一站式”办税新格局

“以前我们办税需要带着许多资料来回跑好几个部门,且需要好几天才能完成办理,现在在服务大厅就能‘一站’办理所有涉税业务。”贵州今朝电气智能科技有限公司法人颜斌谈到近期办税感受时满意地说,如今很多业务都能在网上办理,根本不需要来现场,十分方便...

2021年,国家税务总局贵阳市税务局锚定“智慧税务”建设目标,聚焦精细服务,深度融合5G、大数据和人工智能等前沿科技,建设办税服务综合体,提升办税缴费速度。充分利用互联网,大力依托电子税务局、个人所得税APP、微信公众号、掌上服...

务、自助办税终端等“非接触式”办税缴费服务通道,采用“网上办”“掌上办”“邮寄办”“预约办”“延期办”“云上N+”等有效措施,拓展网上办理覆盖面,提升网上办事效率,确保纳税人足不出户即可安全、高效、便捷地完成各项涉税事项办理,形成“服务全天候、业务全覆盖、场景全智能”的“一站式”智慧办税新格局...

“银税互动”——“纳税信用”变为“真金白银”

“贵阳市税务局通过‘银税互动’,为企业解决了资金问题,我们就是受益者之一。”贵州培恩特工贸有限公司财务负责人蔡蓉介绍,2021年,公司出现流动资金紧缺,向银行申请贷款,得益于公司纳税信用为A级,很快就获得了80多万元的信用贷款,解决了燃眉之急...

贵阳市税务局纳税服务科科长黄琳介绍,该局依据纳税信用评价指标体系,对纳...

税人纳税信用状况进行评级,并搭建合作平台,共享信息,实现了纳税信用体系和银行信用体系的有效对接,为除纳税信用D级外的A、B、C、M级企业提供信用贷款,帮助企业以纳税信用缓解融资压力...

“税企互动平台”——税费优惠政策尽享

“我最满意的是贵阳税务局的‘税企互动平台’,它实现了政策一键推送,省去了我们逐一查询的麻烦,真的很方便。”贵州中裕华益税务师事务所有限公司负责人程蓉对贵阳税务局的“税企互动平台”赞不绝口。程蓉介绍,事务所服务很多企业,每家企业享受的涉税政策不一样,以往都需要逐一查询,有时查询量大,容易出错,耽误工作。有了“税企互动平台”,我们可以第一时间精准获取与企业相关的税费优惠政策,省去了逐一查询的麻烦...

据介绍,贵阳市税务局依托“税企互动平台”,完善税费政策宣传辅导标签体系,实现税费优惠政策的系统集成、精准定位、智能推送,进一步提高税费优惠政策宣传辅导的针对性和实效性,同时围绕税收征管流程环节,及时提醒纳税人缴费人逾期未办理的涉税风险...

2021年,贵阳市“税企互动平台”精准推送税费优惠政策4057次,推送条数3478.7万余,进一步促进了税费优惠直达快享,提升了纳税人获得感...

“一直以来,我们都始终着眼在基层纳税服务一线切实为群众办实事解难题,在‘便民’‘提速’‘增效’上下功夫,确保各项惠民、便民举措落地、落实、落细。”国家税务总局贵阳市税务局党委书记、局长谢学刚表示。下一步,贵阳市税务局将以“智慧税务助发展 惠企利民稳增长”为主题连续第9年开展“我为纳税人缴费人办实事暨便民办税春风行动”,持续聚焦纳税人急难愁盼问题,落实系列改革创新举措,深化智慧税务建设,推动执法更规范、服务更便捷、监管更精准、风险更可控,激发市场主体活力,优化税收营商环境...

Advertisement for FLM (四川凡立美科技有限公司) featuring the company logo and contact information: 咨询热线 0825-5183899.

Advertisement for XIUWEN CHINA (中国修文) featuring the company logo and slogan: 从心开始的地方.

Advertisement for 川浙携手 富民强村 (川浙携手 富民强村) featuring a circular diagram with four quadrants and the slogan: 健全蓝莓产业链条 打造行业企业标杆.